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オンラインホームルーム、オンライン学習に向けての接続テストについて 

 ２学期が始まって３週目になりました。子供たちは休み明けでも、しっかりとした生活リズムで楽しそうに過ごしていま

す。 

さて、子供一人一台のタブレット PC については家庭での充電や活用についてご協力いただきましてありがとうござい

ます。１・２年生についても順次、機種変更と持ち帰りのための設定を行い、今週中には持ち帰る予定です。次の段階

としては、学校と家庭をつなぐツールとしてタブレット PC を活用できるよう、PC ソフト「Microsoft Teams（マイクロソフト 

チームズ）」を使用しての実践を行っているところです。 

つきましては、今後臨時休校等になった際に学校から情報を発信するようなオンラインホームルームや、課題配布・

回収や授業配信のようなオンライン学習に備えて、学校と家庭がタブレット PC を通して、つながるかどうかの接続テスト

を以下のように行います。ご協力いただけますようお願いいたします。なお、各家庭との接続状況を把握するために、

以下の接続テスト報告書で結果をご報告いただけますようお願いいたします。 

 

１ 接続テスト実施日 

令和３年９月１１日（土） ＊４・５・６年 １１時３０分から１２時まで ＊１・２・３年 １２時から１２時３０分 

   ＊引き渡し訓練から帰宅した後に実施してください。 

   ＊当日欠席する場合でも、可能でしたらご家庭で接続テストを実施してみてください。 

   ＊各学級で接続の方法を説明していますので、子供自身が実施できますが、うまく接続できない場合は保護者の 

     方がお手伝いください。また、接続テストの内容をぜひ保護者の方もご覧になってください。 

 

２ 実施方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ その他 

 ①９月１１日にご都合で実施できないようでしたら、個別に対応しますので連絡帳等でお知らせください。 

 ②当日の電波状況、ご家庭の Wifi 環境により、うまく接続できない場合も考えられます。今回はそのような不具合も 

確認するための接続テストですので、以下の接続テスト確認書にその状況をご記入ください。 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・切り取り線・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

☆９月１１日（土）接続テスト確認書☆            （  ）年（  ）組 児童名（                   ） 

 

＊今日の接続テストの状況で該当するものに〇をつけてください。 

（    ）接続できた  （    ）接続できなかった   （     ）接続テストを実施できなかった   （    ）その他 

 

 

 

 

 

 

 

＊接続できなかった状況を詳しくお知らせください。 

（タブレット PC の動作状況、Microsoft Teams の不具合、ご家庭の Wifi 環境等） 

 

 

 

＊お気付きの点等がありましたらお知らせください。（各学級担任まで９月１７日（金）までにご提出ください。） 

①一緒に配布した「Teams 会議への参加方法」に沿って必ず学校で使用しているタブレット PC で実施してください。 

②電源を入れ、Microsoft Teams を立ち上げ、「＊年＊組（ご自分の学級）接続テスト」の会議に参加をしてください。 

③参加をしたら、担任の先生からの呼びかけがあるまでお待ちください。呼びかけがあったら、マイクをオンにして挨拶を

してみてください。ここまでで、この日の接続テストは終了です。（およそ１人３０秒程度です。） 

④その後、退出ボタンを押して、Microsoft Teams を終了してください。 

⑤接続テストの結果を、以下の「接続テスト確認書」にご記入の上、学級担任に提出してください。 

 



Teams会議(ホームルーム/面談等)への参加方法                 R3 年度版 

 
①デスクトップのアイコンから「Microsoft Teams」をクリック。 
 
 

②展開後、左の一覧から「カレンダー」をクリック。 
③自分のクラスの会議上の、「参加」をクリック。 

 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④オプションの選択画面が開くので、コンピューターの音声をチェック。 
⑤マイクのスピーカーを一旦OFF に。 
⑥右下「今すぐ参加する」をクリックします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

①クリック 

②カレンダー ③参加 

④チェック 

⑤OFF 

⑥参加 



⑦会議のメイン画面になります。必要に応じて、自分のカメラやマイクをON にします。 
ご都合の悪い場合は、カメラは OFFのままでもかまいません。 

 （右上のアイコンをクリックして切り替え） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ONの状態の                   OFFの状態の 
アイコン→                   アイコン→ 
 

 
 
 
⑧会議参加を終える場合は、右上の赤い部分「退出」をクリックします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑦必要に応じて、カメラやマイクのON・OFF 

⑧クリックで終了 
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